
В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области состоялось первое в текущем году заседание общественного совета

Состоялось первое заседание Общественного совета при следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области. На совете обсуждалось несколько вопросов, а в начале встречи исполняющий обязанности руководителя следственного управления Андрей Коновод вручил удостоверения новым членам общественного совета. Затем присутствующие приступили к обсуждению одного из важнейших направлений работы следователей следственного управления: обеспечение качественного рассмотрения сообщений и расследования уголовных дел по фактам невыплаты заработной платы и иных социальных выплат.

Сотрудник процессуального контроля пояснил, что в Кемеровской области основными должниками являются предприятия угольной промышленности, имеющие большой штат работников, органы управления, которые могут находиться в разных городах области. В связи с чем в ходе разбирательства по фактам невыплаты заработной платы следствию приходится длительное время устанавливать все обстоятельства, необходимые для правильной и достаточной квалификации преступления - местонахождение и «субъектность» органов управления, местонахождение работников предприятия, размер задолженности, период образования задолженности по каждому работнику.

В 2017 году согласно официальным сведениям КемеровоСтата, задолженность по заработной плате в Кемеровской области варьировалась от 43 до 254 тысяч рублей на 17 предприятиях перед 26 155 работниками.

Работа по защите трудовых прав граждан и восстановлению нарушенных прав осуществляется на постоянной основе и строится в тесном взаимодействии с органами государственной власти, правоохранительными и иными контрольно-надзорными органами Кемеровской области. Выработан комплекс мер, основанных на непрерывном и постоянном обмене информацией.

Так, продолжается тесное взаимодействие с Территориальным органом Федеральной службы государственной статистики по Кемеровской области по получению сведений о текущей задолженности по заработной плате на предприятиях Кемеровской области и количестве работников предприятий, перед которыми образована данная задолженность.

Указанные сведения позволяют следственному управлению своевременно принимать меры как процессуального, так и непроцессуального характера.

А в каждом случае невозмещения ущерба принимаются меры к установлению имущества, которое может подлежать аресту, для этого используются возможности регистрирующих и иных органов, обладающих соответствующей информацией, оперативных служб. В случае установления такого имущества следователями в полной мере используются полномочия по обеспечению возмещения ущерба, причиненного в результате преступления, в том числе по наложению ареста на имущество.

Традиционно на первом совете был утвержден список стипендиатов – учащихся профильных кадетских классов под патронатом СК России за 1-е учебное полугодие. Это была инициатива членов общественного совета, которые уже в течение двух лет поддерживают кадет-отличников.

Изображения



01 Марта 2018

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1206459>